Подготовка РайДр
Тема «Кинематика. Динамика»
1
1.1.4 Ускорение
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А1-1. По графику v(t) для прямолинейного движения тела (см. рис.) определите проек​цию ускорения на направление вектора ско​рости в момент времени t = 2 с.
1) -0,75 м/с2


2) -1 м/с2 
3) 0,75 м/с2 


4) 1 м/с2
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А1-2.  Тело движется прямолинейно. По графику зависимости скорости тела от времен v(t) (см. рис.) определите ускорение в момент времени 
t = 4 с.
1) 0,8 м/с2      

2) 1 м/с2                                                                                                                                                                                                     
3) 1,2 м/с2     


4) 1,6 м/с2
A2.   Ускорение тела характеризует:
A. Быстроту движения тела
Б. Быстроту изменения скорости по модулю
B. Быстроту изменения скорости по на​правлению
1) А и Б




2) только Б
3) Б и В




4) А и В
А3-1.  Движение самолёта Ил-62 при разбеге задано уравнением: х = 100 + 0,85t2, м. Чему равно ускорение самолёта?


1) 0




2) 0,85 м/с2

3) 1,7 м/с2



4) 100 м/с2
А3-2.  Движение самолёта Ил-62 при посадке задано уравнением: х = 100t – 1,5t2, м. Чему равно ускорение самолёта?


1) -3 м/с2




2) 0 м/с2

3) -1,5 м/с2




4) 100 м/с2
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А4-1. Автомобиль движется по прямой улице. На графике представлена зависимость скорости автомобиля от времени. Модуль ускорения автомобиля максимален на интервале времени
1)  от 0 до 10 с
2)  от 10 с до 20 с 
3)  от 20 с до 30 с
4)  от 30 с до 40 с
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А4-2. На рисунке изображён график скорости переменного движения. Модуль ускорения максимален на промежутке времени….


1) 0 – t1


2) t2 – t3


3) t3 – t4


4) t4 – t5

А4-3.    Автомобиль движется по прямой улице. На графике представлена зависимость скорости автомобиля от времени. Модуль ускорения максимален в интер​вале времени
1)   от 0 с до 10 с
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2)   от 10 с до 20 с
3)   от 20 с до 30 с


4)   от 30 с до 40 с
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А4-4.   Автомобиль движется по прямой улице. На графике представлена зависимость скорости автомобиля от времени. Модуль ускорения минимален на интер​вале времени
1)  от 0 до 10 с


2)  от 10 с до 20 с 
3)  от 20 с до 30 с


4)  от 30 до 40 с
А5-1. Мотоциклист и велосипедист одновременно начинают движение из состояния покоя. Ускорение мотоциклиста в три раза больше, чем велосипедиста. Во сколько раз бoльшую скорость разовьет мотоциклист за то же время?

1) в 1,5 раза 



2) в корень из 3 раза 
3) в 3 раза



4) в 9 раз

А5-2. Автомобиль разгоняется с места до скорости 30 м/с за 4 с. С каким ускорением движется автомобиль?

1) 4 м/с2 



2) 7,5 м/с2 

3) 30 м/с2 



4) 60 м/с2
А5-3.  Велосипедист спускается с горки, двигаясь прямолинейно и равноускоренно. Время спуска равно 10 с. Ускорение велосипедиста равно 0,5 м/с2. За время спуска скорость велосипедиста изменилась на
1) 20 м/с 



2) 5 м/с 

3) 2 м/с 



4) 0,05 м/с
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А6-1.  На рисунке приведен график зависимости проекции скорости тела от времени. График зависимости от времени проекции ускорения этого тела ax  в интервале времени от 10 до 15 с совпадает с графиком…
1) 




2) 
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3) 




4)
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А6-2.  На рисунке приведён график зависимости проекции скорости тела от времени. Проекция ускорения тела в интервале времени от 30 до 40 с представлен на графике….
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1) 



2) 
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3) 



4) 
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А7.  Самолёт, разгоняется на взлётно-посадочной полосе из состояния покоя. С помощью графика зависимости (см. рис.) ускорения от времени определите уравнение зависимости его скорости от времени.


1) v = 0 + t



2) v = 0 – t

3) v = 3,5 + t



4) v = 0 + 0,5t 
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А8-1.  Сравните модуль ускорения автомобиля, движущегося с постоянной по модулю скоростью по выпуклому и вогнутому мостам (см. рис.). Радиусы мостов одинаковы.


1) а2 = a3 > a1 = a4



2) а2 = a3 < a1 = a4


3) а1 > a2 = a3 > a4



4) а1 = a2 = a3 = a4
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А8-2.    На рисунках изображены графики зависимости моду​ля ускорения от времени для разных видов движения. Какой график соответствует равномерному движению?


1) 1


2) 2

3) 3


4) 4
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А8-3.    Тело, двигаясь вдоль оси ОХ прямолинейно и равноу​скоренно, за некоторое время уменьшило свою скорость в 2 раза. Какой из графиков зависимости проекции ускорения от времени соответствует такому движению?

1) 1


2) 2


3) 3


4) 4

